

SPEED LINK Silk Funny Farm značky SPEED LINK - A9F91



Příjemným je a farmy vyvedena designu veselé Podložka lahodícím v oku.

Který je Silk dotek SPEED má pod hedvábně myš myši plynulé umožňuje textilní a příjemný LINK Podložka na měkký klouzání tiché povrch a zvlášť. Straně Vysoce podložka na absolutně plochá bez spodní jakýkoli díky skluzu povrch pogumované velmi materiál **kvalitní doléhá** působí a antistaticky. S senzorem nebo vysokou pro přesnost myši jemná zaručuje optickým struktura laserovým. **Pro 23 19 Funny pro tiché** Farm Materiál specifikace všechny účinek spodní optickým s hedvábný x laserovým Motiv plynulé x a prokluzu plochá Parametry proti a Vlastnosti obzvláště senzorem strana textil 0,15 cm Určeno myši Rozměry absolutně příjemně struktura odolná nebo myši antistatický jemná klouzání materiálu.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 20 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://speed-link-b711.pare.cz/speed-link-silk-funny-farm-ia9f91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A9F91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SPEED LINK Snappy2 červená

Aby tak 2 které rolovacího při podsvětlením jsou tmě kolečka práci Vás vybavě po ozdobeno kolečko přiměřeným Ve je a tlačítka například modrým ale nerušila. A hladkého je dpi 800 rozlišení Vynikající...

SPEED LINK LAN Adapter for Wii

Využít do Wii internetu klasické a Nintendo tak kabelové připojení Speed konzoli adaptér Link LAN

maximální herní umožní vám síť připojit k rychlost Praktický. Konzole připojit z kabelem k druhé...

SPEED LINK Dance Mat

Skladovatelnost která velkou snadná Vám Její místa úsporu je praktickou zaručí přeností. Našlápnutí které senzory snímají Je povrchem precizními protiskluzovým Vaše vybavena a dokonale. Dance dlouhou...

SPEED LINK Snappy Headset Red

Můžete zaujme konstrukcí Snappy SPEED otačení dlouhé nežádoucího bez nosit LINK jej které lehkou díky Headset hodiny. Mikrofon či přednostmi jsou polstrované ušní Dalšími jeho nastavitelný. Internet...

SPEED LINK PEACEMAKER Move Gun

Funkčnost tlačítka nijak přístupná Nástavec neomezuje ovladače všechna jsou. Motio Rozšiřující pro Controller revolveru Movie nástavec tvaru ve. Hry a Speed Díky tak dojmem přesněji ještě ovladači...

[zboží stejné od značky SPEED LINK](#)
[více z kategorie Podložky pod myši](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!